

Algemene informatie

Aanbesteding: Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen
Aanbestedende Dienst: Gemeente Vlissingen
Referentie: -
Toelichting: -

Vraag en antwoord

Ref.nr. 48
Onderwerp: vervolgvraag antwoordt vraag 32

Vraag:
u benoemd 10 meter vanaf de verharde weg/en of het gebruik van 10 rijplaten. Wanneer er meer rijplaten nodig zijn op welke wijze worden deze dan verrekend.

Antwoord:
Als meerwerk.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:
Vragenronde 2

Beantwoord op:
21 mei 2026

Percelen:
P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr. 49
Onderwerp: vervolgvraag antwoordt vraag 33

Vraag:
u geeft als antwoordt dat 10 meter de minimale afstand is. Maar kunt u ook aangeven met welke maximale afstand wij rekening dienen te houden en hoe vaak deze voorkomt?

Antwoord:
Dit zal incidenteel voorkomen, een maximum is niet te geven.

Fase:
Inschrijffase

Inschrijfronde:
Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.

50

Onderwerp:

Antwoord 4 1e nota van inlichtingen

Vraag:

Antwoord 4 1e nota van inlichtingen

In het antwoord gaat u volledig voorbij aan het feit dat de productie van een rioolbuis met een grotere diameter naast de lagere productie van de voorafgaande rioolreiniging, de grotere buisomvang resulteert in een meer te inspecteren buisoppervlakte en grotere omvang voeglengthe, een impact heeft op de prijs per meter.

We verzoeken u nogmaals de inschrijvers in de gelegenheid te stellen om in afzonderlijke diametergroepen een transparante prijs per eenheid op te geven.

Antwoord:

Op basis van de in de inschrijfstaat bij reiniging gegeven lengtes en diameters kan voor inspectie een gemiddelde meterprijs worden berekend. Inschrijvers worden geacht bij het bepalen van hun tarieven, rekening te houden met de variatie in buisdiameter en de daarmee samenhangende productieverschillen. Het tarief dient een gewogen gemiddelde te reflecteren over het totale areaal.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.

51

Onderwerp:

Antwoord 7 1e nota van inlichtingen

Vraag:

Antwoord 7 1e nota van inlichtingen

We verzoeken u de informatie beschikbaar te stellen.

Antwoord:

In bijlage 7 van het PvE zijn de specificaties van de voorzieningen weergegeven.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.

52

Onderwerp:

Antwoord 13 1e nota van inlichtingen

Vraag:

Antwoord 13 1e nota van inlichtingen

Als ervaringsdeskundige geven we aan dat wat u stelt NIET mogelijk is.

Op basis van welke beschikbare informatie komt u tot de conclusie dat u onmogelijke eisen kunt stellen aan deze opdracht?

Antwoord:

"Het percentage droge stofgehalte moet in ieder geval minimaal 80% zijn" dient te worden gelezen als: het watergehalte bedraagt maximaal 80%, overeenkomend met een minimaal droge stofgehalte van 20%.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.

53

Onderwerp:

Antwoord 14 1e nota van inlichtingen

Vraag:

Antwoord 14 1e nota van inlichtingen

In de wetenschap dat niet alle voorkomende figuurnummers uit de CROW96b afgeprijsd kunnen worden in de prijs per eenheid vragen we u e.e.a. te specifireceren.

Op welke wijze worden benodigde aanvullende verkeersmaatregelen verrekend?

Antwoord:

Het PvE 4.1 voorziet in dit onderscheid. De inschrijfprijs dient de normaal te achten

verkeersmaatregelen te omvatten welke betrekking hebben op de eigen werkplek. Voor situaties waarbij aanvullende verkeersmaatregelen nodig zijn om aan de CROW96b te voldoen wordt vooraf overlegd met de directie. Verrekening vindt in dat geval plaats op basis van werkelijke kosten.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.

54

Onderwerp:

Antwoord 7, 11 1e nota van inlichtingen

Vraag:

Antwoord 7,11 1e nota van inlichtingen

Het verbaast ons dat u voor 2½ miljoen werk in de markt brengt maar daar bij uitgaat dat alle werkzaamheden op een hoop veegt als of het allemaal om standaard werk gaat; zonder echt stil te staan bij de benodigde veiligheidsmaatregelen die een enorm verschil maken in de kostprijsberekening. We verzoeken u nogmaals invulling te geven aan de eerder gestelde vragen en opmerkingen van de potentiële inschrijvers die deze vragen hebben gesteld als ervaringsdeskundigen.

Antwoord:

De objectspecifieke kenmerken van alle te reinigen rioolvoorzieningen zijn voor alle inschrijvers kenbaar via bijlage 7 PvE_Bijlage1_Gemalen en Randvoorzieningen, waarin per object de lengte, breedte, diepte en het volume zijn opgenomen. De aard van de reinigingswerkzaamheden en de toepasselijke frequentie zijn per objectcategorie eenduidig beschreven in paragraaf 3.3 van het PvE. Op basis van deze gestandaardiseerde informatie is iedere inschrijver in staat een gewogen eenheidsprijs per objectcategorie te bepalen, waarbij de spreiding in omvang in de eigen calculatie kan worden verwerkt. Voor BBB's is betreding te verwachten. Dat is kenbaar en in de prijs te verdisconteren. Voor gemalen is het incidenteel.

De veiligheidsmaatregelen die gelden bij werkzaamheden in besloten ruimten zijn vastgelegd in de Arbocatalogus Afvalwaterbranche conform de voorschriften 'veilig werken bij rioleringsbeheer (Stichting RIONED)', welke in het PvE in paragraaf 4 van toepassing is verklaard. Dit is een openbaar toegankelijke branchestandaard die voor iedere gecertificeerde inschrijver tot de reguliere bedrijfsvoering behoort. De daaruit voortvloeiende inzet waaronder een meetbevoegd medewerker en een veiligheidswacht bij betreding van besloten ruimten is daarmee voor alle inschrijvers kenbaar. Het PvE bepaalt in paragraaf 2.1 uitdrukkelijk dat alle bijkomende werkzaamheden, waaronder veiligheidsmaatregelen, geacht worden tot de werkzaamheden te behoren. Conform de aanbestedingsleidraad dienen alle kosten te zijn verdisconteerd in de opgegeven eenheidsprijzen.

De gemeente handhaaft de inschrijfstaat ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.

55

Onderwerp:

Antwoord 6 nota van inlichtingen

Vraag:

Antwoord 6 nota van inlichtingen

Ondanks dat u geconstateerd heeft dat de er een rekenfout is gemaakt, laat het onverlet dat er geen transparante prijs per eenheid is op te geven bij de huidige verschillen van omvang van deze gemalen; immers heeft ieder afzonderlijk rioolobject zijn eigen specifieke eigenschappen en daarmee ook specifieke veiligheidsvoorzieningen nodig. Dit is niet in een gemiddelde prijs per eenheid te 'vangen'.

We merken op dat bij uitblijven van verder specificering en verduidelijking er sprake is van bevoordeling van de huidige dienstverlener die exact weet waar rekening mee gehouden dient te worden en de wijze waarop de opdrachtgever de werkelijk uitgevoerde werkzaamheden verrekenend.

Antwoord:

De objectgegevens van alle gemalen en randvoorzieningen (lengte, breedte, diepte en volume) zijn voor alle inschrijvers beschikbaar gesteld in de bijlagen bij het PvE. Een informatievoordeel van een zittende dienstverlener is hiermee geneutraliseerd.

De veiligheidsvoorschriften die per object van toepassing zijn, vloeien niet voort uit objectspecifieke ervaringskennis, maar uit de Arbocatalogus Afvalwaterbranche Voorschrift veilig werken bij rioleringsbeheer (Stichting RIONED) en de geschiktheidseisen C1 (BRL K10014), C2 (BRL K10015) en C3 (VCA** of gelijkwaardig) waaraan iedere inschrijver aan moet voldoen. Een inschrijver die hieraan voldoet, heeft dus per definitie de kennis, de procedures en de certificering in huis om de vereiste veiligheidsmaatregelen bij besloten ruimten te begroten.

De aanbestedingsleidraad voorziet bewust in een vaste-prijssystematiek waarbij afrekening achteraf plaatsvindt op basis van werkelijk uitgevoerde aantallen tegen de opgegeven eenheidsprijs. Deze systematiek geldt onverkort voor alle inschrijvers en wordt niet aangepast. Het invoeren van een alternatieve verrekensystematiek op basis van werkelijke inzet, zoals bepleit, is niet in lijn met de gekozen contractstructuur en wordt niet overgenomen.

De gemeente handhaaft de inschrijfstaat ongewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.
56

Onderwerp:

Planning aanbestedingsprocedure

Vraag:

Planning aanbestedingsprocedure

Afhankelijk van de omvang van extra aangeleverde informatie verzoeken we u de uiterste inschrijvingsdatum met minimaal 1½ week uit te stellen.

Antwoord:

We houden vast aan de opgegeven planning.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Ref.nr.
57

Onderwerp:

Kolken

Vraag:

Dienen het opgegeven aantal kolken per jaar gereinigd te worden

Antwoord:

De in de inschrijfstaat gegeven objecten (kolken en lijngoten) dienen twee maal per jaar te worden gereinigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Ref.nr.
58

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen

Onderwerp:

Kolken

Vraag:

Hoeveel kolken per ronde reinigen?

Antwoord:

Het te reinigen aantal kolken en lijngoten per ronde staan in de inschrijfstaat vermeld.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Beantwoord op:

21 mei 2026

Percelen:

P1 Reiniging en inspectie riolering Gemeente Vlissingen